
Протокол

засідання постійної комісії з питань комунальної власності та житлово -  
комунального господарства і розвитку місцевого самоврядування

Від «07» грудня 2023 року

Присутні 3 депутата 

(Кудь Р.В., Кушнір В.П., 

Єриш Н.Л., Герасимчук В.В.)

Порядок денний

1. Про розгляд звернення в.о. директора КП «Фастівводоканал» щодо 
заборгованості КП «Фастівська ЖЕК», КП «Фастівський комбінат 
комунальних підприємств»

2. Про розгляд звернення Кушніра В.П. щодо видалення аварійних дерев по 
вул. Якубовського.

3. Про пропозиції щодо асфальтування вулиць в 2024 році.
4. Про делегування повноважень виконавчому комітету Фастівської міської 

ради на підготовку та проведення конкурсу з визначення суб»єкту з 
господарювання на здійснення операцій їз збирання та перевезення 
побутових відходів на території міста Фастова.

По першому питанню слухали Кудя Р.В. про те, що надійшов лист від в.о. 
директора КП «Фастівводоканал», щодо заборгованості КП «Фастівська 
ЖЕК» коштів в розмірі 850 тис. грн. та від КП «Фастівський комбінат 
комунальних підприємств» в розмірі 250 тис. грн.
Слухали Матвійчук В.А., яка уточнила, що боржниками за 
водопостачання є мешканці гуртожитку по вул. Шевченка.
Слухали Кушніра В.П., який запропонував здійснювати законні заходи , 
щодо неплатників , в тому числі, і відключення від водопостачання, через 
заборгованість за надані послуги.
Вирішили. Рекомендувати адміністраціям КП «Фастівська ЖЕК» та 
«Фастівський комбінат комунальних підприємств» здійснювати законні 
заходи , щодо неплатників ,- в тому числі, і відключення від 
водопостачання, через заборгованість за надані послуги.



Голосували: за - одноголосно

По другому питанню слухали Кушніра В.П. про необхідність виконати 
роботи аварійних дерев по вул. Якубовського.
Слухали: Герасимчука В.В, який запропонував укласти угоду з фахівцями 
,що виконують ці роботи , які оплату за виконані роботи беруть зрізаною 
деревиною.
Вирішили: Підтримати дану пропозицію.

Голосували: за - одноголосно

По третьому питанню слухали Герасимчука В.В. який запропонував 
сформувати перелік вулиць для проведення асфальтування в 2024 році.

Вирішили: включити до переліку вулиць на асфальтування в 2024 році : вулиці 
Локомотивна, Галафєєва 33-37, частину В. Михайлова, К. Ольги.

Голосували: за -  одноголосно

5. По четвертому питанню слухали Матвійчук В.А. про необхідність
делегування повноважень виконавчому комітету Фастівської міської ради 
для проведення конкурсу з визначення суб»єкту з господарювання на 
здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на 
території міста Фастова.

Вирішили: винести даний проект рішення на розгляд сесії Фастівської міської 
ради. -------------- ---------

Голосували: за -  одноголосно

Голова комісії Кудь Р.В.

Секретар Єриш Н.Л.


